

24小时读者热线
96060

飞流直下 污水直排秦淮河

河道管理所:排污管道被堵,目前已疏通

投诉人:杨先生

投诉内容:武定门公园北园栈桥的旁边有一个出水口,经常会往秦淮河里排污水,里面有大小便和妇女用品,水面上很脏。

【市民投诉】

污水直入秦淮河

前天下午,记者来到武定门公园北园。栈桥旁边的出水口十分显眼,因为高低水位的落差,此时出水口已经形成了一个小“瀑布”,湍急的水直入秦淮河。

杨先生指着出水口的一个挡板说,污水应该走专门的排污管道,现在漫入秦淮河,肯定有问题。他和周边的一些居民判断:“一定是排污管道不畅,河面上才会堆积这么多垃圾!”

记者看到,栈桥下这段大约100米长的秦淮河沿岸,漂着树枝、塑料袋,还有散落的粪便和妇女用品,非常扎眼。

【记者调查】

这段河究竟归谁管

记者先联系了秦淮河河道管理处,工程管理科的赵先生立

刻去现场查看,但随后表示这一段不归他们管,“内河不归水利部门管,我们负责外河的保洁。”

记者又联系了秦淮区环保局,监察大队的郭先生表示,环保局负责监察企业和个体商户,并不管理具体的排污设施。

随后,记者又联系了秦淮区市政工程管理所,但负责河道打捞的陈先生也称这段秦淮河不归他们管,“我们是管理内河的,外河由市河道所管。”

这段河究竟是内河还是外河,到底归哪个部门管?一位相关人士称,秦淮河管理的部门很多,有具体的划分,并不完全以内河外河而论,别说是外行人,他们自己也有些晕。

后来,记者终于找到了这一段秦淮河的管理者——南京市排水管理处河道管理所。接听电话的朱先生称,第二天去现场查看后给记者答复。

【部门答复】

原是排污管道口被堵,昨天已经疏通

昨天上午,记者再次找到了河道管理所。“今天一大早我们就去处理了,现在已经停止排污。”前一天接听电话的朱先生表示,有两个蛇皮袋和树枝堵住了排污管道的入口,所以影响了污水的输送。

朱先生拿出图说,这里有两根管道,一根是雨污混流管道,还有一根是与其垂直的排污管道。正常情况下,水体通过雨污合流管道流入排污管道,但一旦遇到雨天,水量增大,污水就会来不及进入排污管道,而溢进秦淮河。

“现在我们正在加大污水处理的能力。”朱先生说,他们会定时打捞、清淤来保证河面的干净。快报记者 王凡

厕所遭强拆 50多员工不敢喝水

赛虹桥街道城管科:这厕所太臭,破坏环境

求助人:南京天宇环保设备有限公司李先生

求助内容:我们大院五个公司,唯一的厕所被城管队员强拆了。每天上班不敢多喝水,有了便意强忍着,下班回家解决。与我一样在雨花西路258号大院上班的有50多人。

厕所被投诉,城管找上门

雨花西路258号大院位于中山南路高架桥西北侧,地势较高。李先生所在的天宇公司在这个大院租了3间办公室。此外,院内还有五六家公司。大院西北角围墙边原有5个厕所,已存在30多年了,各单位员工都在此方便。

5月初的一天,赛虹桥街道的城管人员找上门,“你们院内的厕所太臭了,得赶紧处理掉。”“这是我们的内部厕所,又不在马路边,碍别人什么事?”安达公司的王先生奇怪地问。“怎么不碍事?旁边有居民区,有人投诉你们厕所太臭太熏人,现在都什么年代了,还用旱厕,必须改水冲的厕所。”城管人员回答。

王先生说,“行,我们同意整改,铺水管改成水冲厕所,但你们得给点时间。”由于厕所位于院子西北角,进出都须通过两个厂房之间的狭长过道,铺管子较难,王先生希望给半年或至少3个月时间改造,城管不同意,“不行,有人举报,必须马上整改。”



厕所的外墙已被敲掉

强拆一周,员工受煎熬

5月15日,在没打招呼的前提下,十多名城管队员带着铁锤等工具,冲进大院。他们直接来到西北角,动手强拆厕所。众人连忙上前阻止,“不能拆呀,拆了厕所我们没地方方便,有事好商量。”安达公司的王先生焦急地喊,但没人理他。一阵砰砰响之后,厕所外墙很快被敲掉。

接下来的一周,大院50多名员工可受罪了。在单位每天有七八个小时,不能憋着不上厕所呀。可唯一的厕所被敲掉后,院内空荡荡的无处可方

便。大门外就是车水马龙的雨花西路,更不好意思就地解决。“每天早上一睁眼,就想先把肚里的废物排泄干净,否则到了单位就难挨了。”“天热也不敢多喝水。有位老人有前列腺炎,要出门跑几百米找厕所。”“大便我只能强忍着,留着下班回家解决。”员工们七嘴八舌地抱怨。

城管:旱厕落后,不文明

随后,记者来到雨花台区赛虹桥街道城管科,正好安达公司人员在找城管交涉。安达公司员工抗议,“厕所已有30多年,现在围墙外面征地建起高档楼盘,把排水沟堵死了,大小便才排不出去的。”“那你们应该与开发商交涉。”城管科工作人员说。“你们单位位于城市中心,还用旱厕,很不文明。改造厕所需要半年时间吗?你们自己不拆,我们当然要动手了。”

记者问,城管为何只敲掉厕所的外墙?“这样让厕所蹲坑一览无余,厕所就用不起来了。”城管人员答。

快报记者 赵守诚 文/摄

要上大学先上学大

高考中考小升初全程跟踪辅导

课外辅导8年

引领国内个性化一对一

冲刺中高考 多分夺秒

敬请登录 [学大教育] 官方网站: www.21edu.com

南大校区 025-83328366 | 瑞金路校区 025-84486822 | 河西校区 025-86520166

浪潮个性化辅导

CNLangchao.com

用成绩说话 孩子来了都说好

个性化1对1,1人1套提分方案,测评规划激励,强攻弱项 托管,学习成绩轻松提升

小学 中外教联袂执教,奥数、英语、国学启蒙,作文鉴赏。从小培养孩子的自主学习能力,开发潜能,促进智育发展。

初中 一级教师把关执教,全新教学模式培养良好学习习惯,专业心理辅导,帮助孩子顺利度过成长期,冲刺目标轻松步入重点高中。

高中 优秀教师授课,精题细讲,模拟试题全真测试,全天候优质教学服务助考生率先跨进名校!

全日制 权威专家全程辅导,疑点难点随时解决,优质教学环境让孩子全身心备考!

TEL: 025-84500001 51507777

教学中心:山西路军人俱乐部南楼二楼

[侨外网站] www.qwimm.com



侨外

美国投资移民 官方系列电力基建 项目发布会

时间: 09年5月24日(周日)下午2:00 地点: 南京金陵饭店二楼 扬子厅

侨外公司隆重推出美国超大型公用事业投资移民项目,
投资50万美元,全家可获美国绿卡!

嘉宾: 美国南达科他州经济发展部部长Mr.Richard Benda

美国南达科他州区域中心亚太区首席代表 Mr. JOE JIN

(座席有限,敬请预约)

侨外集团总裁Mrs. Vivian Ding

美国资深移民大律师Mr.JAMES PARK

官方亲临

美国南达科他州国际经济发展部部长继3月28日南京官方首发会后再次来宁项目推荐;

安全性高

美国五大州受惠的大型公用事业项目,总投资逾20亿美元;

资深机构

成功运作5年,历经34个项目,侨外率先开展美国移民,500多家庭顺利获全家绿卡!

2004年8月中国首位获美国投资移民执照的专业办理! 2005年11月全球唯一获美国投资移民批准案例在侨外诞生!

贵宾热线: 025-84765511

地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室

侨外集团分支机构:北京 成都 重庆 杭州 广州 深圳 珠海 佛山 惠州 苏州 澳门 加拿大……